

РЕЗЮМЕ

Редакционный	1
Европейские новости	2
Наша деятельность	3
Наше окно в Европу	4
Наши члены	4-5

ЕВРОПА:

Ценный товар ещё слишком далеко от граждан

Июньское заседание Европейского Совета еще раз показало, что некоторые европейские государства-члены ставят их национальные интересы выше целей проведения действительно общей политики. Трудности, с которыми столкнулись европейские лидеры, свелись к необходимости договориться о новом распределении бюджета (с конкретной фокусировкой на финансировании восстановления экономики и трудоустройства молодежи и женщин) являются доказательством этого. Возможно, отцы-основатели Европейского Союза ожидали для Европы нечто большего, чем простого валютного союза. Теперь ясно, что по-настоящему единая Европа может действовать так только через общую фискальную,

экономическую, оборонную и внешнюю политику.

Бедные государства-члены безуспешно пытаются найти способы для озвучивания неразрешимых проблем: возобновление ресурсов для столь необходимых инвестиций в контексте спада доходов (в связи с экономической рецессией) и растущими издержками в пределах ограничений пакта о стабильности (хотя некоторые послабления условий были сделаны).

Сама социальная устойчивость текущей модели Европейского экономического и валютного союза ставится под риск, а не сам союз непосредственно, - подчеркнул президент Баррозу в своей речи на трехстороннем социальном саммите в марте прошлого года. И упрекать государства-члены за разбазаривание государственных ресурсов в прошлом, не оказывая большой помощи сейчас: что действительно имеет значение - это найти возможные решения для преодоления этого кризиса, который все более и более

четко становится системным кризисом в Европе.

В этом случае (и не пренебрегая необходимыми обязательствами по финансовой строгости) возможны два альтернативные решения. Первое позволит структурным и долгосрочным государственным инвестициям (инфраструктура, возобновляемые энергии, инновации, образование) быть исключенными из правил Бюджетного пакта. С другой стороны, ЕЦБ (и другим европейским финансовым учреждениям) должно быть разрешено выдавать Европейские облигации (при поддержке национальных правительства) для финансирования специально выбранных общеевропейских проектов. В противном случае, Европа будет продолжать двигаться по спирали вниз, к бедности.

Фактическая возможность либо решение будут сильно зависеть от будущей эволюции политического сценария (на обоих уровнях: европейском и государств - членов), определяемых по результатам некоторых важных

избирательных циклов. Европейские выборы весной следующего года будут показателем того, насколько эффективны для выхода Европы из кризиса были меры, предложенные европейскими политиками.

В связи с этим *CEC (Европейская конфедерация руководителей и управленческого персонала)* пытается увеличить свой вес и роль на европейской сцене за счет повышения ее коммуникативной деятельности, укрепления связей с другими европейскими социальными партнерами и вклада в происходящую дискуссию Европейского социального диалога. В последнее время

участие *CEC* в дискуссии о совершенствовании роли социальных партнеров в определении Европейского Экономического управления идет именно в этом направлении. Вы сможете прочесть подробнее об этом на следующих страницах.

Менеджеры не просто стремятся найти лучшие способы борьбы с кризисом с их соответствующих рабочих мест. В качестве активных и сознательных членов гражданского общества они могут стать через средства их объединений, глашатаями конкретных и эффективных предложений для правительств.

CEC упорно трудится, чтобы его голос услышали в Европе. И я не откажусь от моей веры в единую Европу, основанную на солидарности и направленную на общую цель.



Luigi Caprioglio
генеральный секретарь *CEC*



Итоги Европейский Совет

Европейские лидеры согласны с решением по поводу безработицы среди молодежи и поддержки восстановления экономики

27 и 28 июня 2013 г. Европейский совет собрался в Брюсселе свою традиционную летнюю встречу. Среди различных вопросов обсуждались меры по



From left to right: Mr. Enda Kenny, Prime Minister of Ireland, Mr. Hermann van Rompuy, President of the European Council and Mr. José Maria Barroso, President of the European Commission

увеличению занятости молодежи. инвестиций в области занятости молодежи. Именно поэтому

Занятость молодежи и инвестирования в ее рост:

Во время этой встречи лидеры подчеркнули необходимость

целевые 6000000000 € для занятости молодежи будет использованы на период 2014-2015 годов. После 2015 года, еще на 2 млрд. € будет

выделено на занятость молодежи и средства не будут распространяться до 2020 года, как это было предусмотрено. Бюджеты, выделенные на программу Erasmus также получатся по одной и той же процедуре. Конкретные решения, сделанные на этом саммите заключаются в том, что средства должны быть выделены для финансирования обучения/программ обучения или обеспечить работой молодых людей в возрасте до 25 лет в течение четырех месяцев. Средства будут в первую очередь распространяться среди регионов ЕС, где уровень безработицы среди молодежи выше 25%, таких, как Греция, где безработица среди молодежи составляет около 60%, или в Испании, где она составляет около 40%.

Кроме того, европейские лидеры договорились о запуске нового "Инвестиционного плана". В основном, он будет касаться малых и средних

будет полезным для занятости молодежи. Действительно, этот план поможет восстановить экономики путем облегчения доступа к финансированию для малых и средних предприятий. Основной целью этих мер является сделать МСП в состоянии инвестировать в новые проектов и так создавать рабочие места.

Социальное измерение европейского Валютного союза

К сожалению, какие-либо формальные решения не были приняты в отношении мер для повышения социальных аспектов Европейского и валютного союза (ЕВС). В своих выводах европейские лидеры договорились о необходимости большего внимания вопросам занятости и подчеркнули важность привлечения социальных партнеров, но никаких конкретных предложений не было. Социальные партнеры (в том числе СЕС-европейские менеджеры) недавно договорились о том, что.

приняты для повышения их роли в европейском экономическом управлении, и с нетерпением ждем связи Европейской Комиссия по социальным аспектам в ЕВС. Наконец, европейские лидеры официально одобрили все рекомендации с учётом специфики стран, приветствовали Хорватию - 28 страну ЕС и Латвию, которая 18-ым государством-членом перешла на евро с 1 января 2014 год.

Что такое Европейский Совет?

Европейский Совет является учреждением Европейского Союза. Он состоит из глав государств и правительств государств-членов Европейского Союза. В настоящее время президентом Европейского Совета является Херман Ван Ромпей, избранный в течение 2 с половиной лет.

По Лиссабонскому договору Европейский Совет отвечает за определение «общего политического направления и приоритеты Европейского Союза и дает ЕС необходимые стимулы для его развития. Тем не менее, он делает это без каких-либо формальных полномочий, но только под влиянием задается Лидеры Европейского Союза. Слева



предприятий, но план также возможно, меры могут быть

направо: г-Энда Кенни,
премьер-министр Ирландии, г-н
Герман Ван Ромпей, Президент
Европейского Совета и г-н Хосе
Мария Баррозу, президент
Европейской комиссии главам
европейских

Лидерство: важность управления в Европе



Г-жа Анника Элиас, Президент СЕС европейских менеджеров, во время конференции «Лидерство завтрашнего дня»

19 июня 2013 года, организованный ULA, немецкий председатель СЕС г-жа Анника Элиас взяла слово, чтобы говорить о лидерстве и управлении в Европе в конференции на тему "Лидерство завтрашнего дня", которая состоялась в Эссене, Германия. Конференция была

СЕС на международной конференции труда в Женеве

Демография и будущее европейской управленческой рабочей силы

13 июня 2013 года Генеральный секретарь СЕС г-н Луиджи Сарриoglio участвовал в работе 102-й сессии Международной конференция по труду организованной МОТ (Международной организацией труда. МОТ является специализированным учреждением Организации Объединенных Наций,



Г-н Луиджи Сарриoglio, Генеральный Секретарь СЕС европейских менеджеров, во время своего выступления во Дворце Наций в Женеве.

отношение к руководителям и менеджерам по нескольким аспектам. Кроме того, г-жа Элиас назвала основные проблемы, с которыми менеджеры сталкиваются в Европе сегодня. То есть, гендерное неравенство, старение населения и различия культурной среды - это три основных вопроса в области управленческого персонала, которые препятствуют конкурентоспособности Европы. В самом деле, Президент отметила, что во время кризиса Европа должна действовать и находить решения этих растущих проблем.

основанной в 1946 году, которая способствует прав в сфере труда и созданию достойных условий труда во всем мире через утверждение международных конвенций, рекомендаций, кодексов поведения и других документов. Он основан на трехсторонней структуре, что позволяет участие социальных партнеров в определение принципов. В рамках этой деятельности СЕС предлагается каждый год, чтобы внести свой вклад, выражая позиции европейских менеджеров по различным вопросам. Социальные партнеры Приглашаем принять участие в Международной Конференция труда, также известный как Парламент труда. Г-н Carrioglio взял слово в этом конференции, которые касаются, среди другие вопросы, демографические изменения и ее влияние на текущие социальные и связанных с занятостью особенности нашего общества. Он представил результаты исследования по заказу СЕС этой теме. В этом исследовании, СЕС предложил конкретные решения и политику реализовать в целях улучшения текущая ситуация в Европейском рабочей силы и решить растущую проблем. Тем не менее, СЕС четко признал, что нынешние проблемы будет просить вклада и приверженность всех экономических сил так, чтобы быть более эффективным.

06-07 мая - Демографический форум,

Брюссель

Европейская комиссия организовал встречу с европейскими и национальных заинтересованных сторон для обсуждения влияние демографических изменений на социальную политику.

27 Мая - связь заседания Форума,

Брюссель

Трехсторонняя встреча европейских отраслевыми социальными партнерами Европейская комиссия. Эта встреча сосредоточено на демографию, и CEC было предложено представить выводы своего проекта 2012.

28 мая - встреча с Еврофонда, Брюссель

Межотраслевые работодателей организаций и профсоюзов были приглашены на встречу, чтобы обсудить о проведении исследования

Репрезентативность европейских Организаций социальных партнеров в межотраслевых уровня эксплуатации к Еврофонда Европейским Комиссии и оценить первые Проект итогового отчета.

10 июня - Последняя встреча, рабочая группы по экономическому управлению, Брюссель

Социальные партнеры были запрошены сформулировать

предложения о том, как расширения их участия в различные этапы Европейского экономического процесс управления. В ходе встречи соглашение было достигнуто между делегаций работодателей и сотрудников.

27 Июнь - Комитета социального диалога, Брюссель

Трехсторонняя встреча европейских Комиссия с межотраслевым социальными партнерами на европейском и национальном уровне. SDC это форум , в котором социальные партнеры обмениваются мнения по темам, представляющим общий интерес и проинформировать Европейский Комиссию о своем будущем инициативу.

24-й ACEO's конгресс лидерства



Греческое руководство
Конгресса, ежегодное
мероприятие, которое
организуется с 1989 году
Ассоциация Главных
Должностные лица (ACEO),
принимал в Афинах 24 и 25
2013. Она привлекла более 350
делегатов, большинство из
которых являются
руководители,
высокопоставленные
менеджеров и бизнес-лидеров.

Название конгресса было
«Искусство невозможного:
достичь того, что Вы не

можете». известные возрождения из Херох, когда докладчиков со всего мира и компания выполнила быстрого и успешной Греческое менеджеры кардинального действия по обсудили пути лидеры могут обеспечению выживание и пересмотреть свои бизнес-развитой средой и модели, искать возможности и долгосрочные планы, чтобы вдохновлять своих сотрудников вернуться к здоровью. в трудные времена.

Эндрю Ливерис, Президент, Моника Worline, организационных психолог и Председатель И генеральный президент Vervago, подчеркнул директор компании Dow важную Из любопытства, Chemical Компания, говорил о мужество, сострадание и переделке греческого надеюсь, что в достижении государственного сектора, целей, которые кажутся необходимость для Греции, невозможно. чтобы смотреть наружу, чтобы международной сообщество и роли греческого бизнеса в исправлении страны курса.

Армандо Zagalo де Лима, Президент из XEROX Technology, представила большую историей



24-й ACEO лидерства конгресс Слева направо: г-н Джон Анастасопулос, советник Совет легкостью, Эндрю М. Liveris, президент и PDG из компании Dow Chemical, Г-н Никита Konstantellos, председатель.

FECCIA конференции в Копенгагене, 26-28 июня

ПОВЫШЕНИЕ ЖЕНСКОГО ПРИСУТСТВИЯ В ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ



FECCIA, Секторная федерация CEC для химической промышленности, организованный совместно с других европейских отраслевыми социальными партнерами химической промышленности (Industrial и ECEG) совместных международных Конференция по вопросу о участия женщин в рабочей силы операционной в химическом секторе.

Цифры доказывают, что доля женщин, работающих в этом секторе является одним из самых низких всей европейской экономики, и восстановление

этого неиспользуемого потенциал может быть способом решения кризиса. Для того, чтобы сделать это, конференция исследованы возможные меры, которые могут быть приняты для улучшения Участие женщин и эффективно обеспечения гендерного равенства.

Участники Конференции включены ученые, официальные сials из Европейская комиссия, представители национальной и европейской социальной партнеров и компаний, каждая из них привнося в политику ориентаций, примеры лучших практики и Научно-

методическое наблюдений. Г-жа Анника Элиас, президент CEC Европейские менеджеры и Шведской Ассоциации менеджеров Ledarna пригласили принять участие с презентацией о Швеции и продвижению гендерного Вопрос равенства в этой стране.



слева направо: г-н Андреас Ogrinz, секретарь Совет ECEG, г-н Сильвен Лефевр, заместитель Генеральный секретарь Industrial и г-н Роланд Леру, президент FECCIA



FECC покровительствует Международной архитектурный конференции в Риме 26-27 сентября

FECC, CEC отраслевые федерации строительства, является одним из самых Сторонники следующего заседания красноты - Рим EcoDesign Симпозиум, международная встреча способствовало университета

La Sapienza Рим вместе с другими десять престижных итальянских университетов и сотрудничества международных Сеть университетов как в Европе и в остальном мире.

R.E.D.S предлагает новую философию планирования "города", принимая во внимание инноваций, а также потребления природных ресурсов. Это новое подход нуждается в сотрудничестве университетов, предпринимателей и

менеджеров, тем самым делаясь своим видением с Европейским социального диалога. FECC будет способствовать этому Симпозиум представления позиции обсуждались на Форуме высокого уровня по строительству и европейско-Таблица итальянского Строительства во четырех сессий Сопределения.

Дальнейшая информация будет доступна на сайте CEC в ближайшие недели.